Vážení rodiče, 

od pondělí 12. 4. 2021 je povolena osobní přítomnost žáků 1. stupně ZŠ ve škole, a to formou rotace (1 týden prezenční výuka a 1 týden distanční výuka).
Pro žáky 3. a 4. tříd bude výuka ve škole v týdnu od 19. 4., v týdnu od 3. 5., …. a distančně 
v týdnu od 12. 4., 26. 4., …

Výuka bude probíhat dle stálých rozvrhů, u 3. tříd dle upraveného rozvrhu, který byl již od října (v pondělí 5 vyuč. h). Je zakázán zpěv a sportovní činnosti, ale neruší se Hv a Tv, které se naplní jiným obsahem. V obou ročnících nebude ani nadále probíhat pro přihlášené žáky ZdTv. V pondělí 1. vyuč. h bude třídnická hodina. 
 
Příchod žáků, kteří nejsou v ranní družině, do školy bude
· pro 4. třídy v době 7.40 – 7.50 h, do školy budou žáci vychovatelkami u vchodu vpouštěni po jednotlivých třídách, a to do 7.50 h
v případě, že žák(yně) přijde později než v 7.50 h, čeká na vyzvání ke vstupu do školy
·  pro 3. třídy v době 7.50 – 8.00 h, do školy budou žáci vychovatelkami u vchodu  
 vpouštěni po jednotlivých třídách, a to do 8.00 h
V případě příchodu během dopoledne se již do školy vstupuje hlavním vchodem.

Všechny třídy mají před otevřením školy vyhrazený prostor před školou, kde by se děti z jednotlivých tříd neměly prolínat.
Žáci z 4. tříd jdou přímo k zadnímu vchodu 
· 4.A čeká za brankou až u budovy 
· 4.B čeká za brankou u vrat
· 4.C čeká v přední části chodníku, který vede šikmo od branky a vrat 
Žáci 3. tříd čekají podél plotu před budovou 2. stupně (po odchodu třídy před sebou se mohou 
posunout směrem k brance)
· 3.A čeká u kraje plotu kousek od vrat
· 3.B čeká ve střední části plotu 
· 3.C čeká u kraje plotu blízko k hlavnímu vchodu 
 
Žáci dle Mimořádného opatření MZd k ochraně dýchacích cest mají povinnost nosit alespoň chirurgickou roušku po celou dobu pobytu ve škole. Prosíme, aby žáci měli alespoň 2 čisté roušky, v případě pobytu v družině 3 – 4 roušky a sáček na použité roušky.
Prosíme, aby si děti nezapomněly přinést přezůvky, pokud si je před vánočními prázdninami odnesly domů.
Vzhledem k nutnosti pravidelného větrání třídy a k zařazování pobytu žáků na čerstvém vzduchu prosíme, aby děti měly i teplejší oblečení pro pobyt ve třídě (svetry, mikiny) a vhodné oblečení a obuv pro pobyt venku.

Stravování ve školní jídelně
Prezenčně se mohou v ŠJ stravovat pouze žáci v prezenční výuce, tj. žáci 3. - 5. tříd.
Všichni žáci 3.- 5. tříd mají obědy přihlášené a dítěti, které se nebude stravovat, je nutné obědy odhlásit. V případě, že žák nebude prezenčně ve škole, má možnost odebírat oběd 
do přinesených nádob, a to v čase 12.00 – 13.00 hodin.
Žáci ve škole půjdou na oběd po skončeném vyučování, tj. od 11.45, od 12.40 nebo od 13.35, a to nejprve děti, které nejdou do ŠD, a teprve po nich jednotlivá oddělení ŠD (rozestupy mezi jednotlivými třídami – odděleními ŠD v příchodu do ŠJ budou 5 - 10  min), tzn., že vyzvedávání dětí z družiny není možné brzo po skončení vyučování, počítejte s časem 
45 – 60 min po skončení poslední vyučovací hodiny Vašeho dítěte.
Žáci mají povinnost v prostorách ŠJ nosit roušky, s výjimkou doby konzumace stravy.
 

Dle pokynu MŠMT k provozu škol od 12. 4. 2021 je umožněn provoz školní družiny, a to  za dodržení podmínky homogenity skupiny žáků jedné třídy po celou dobu provozu ŠD.
Pro děti, které přijdou do ranní družiny, platí, že budou testovány již v družině. Vzhledem k testování (na 1 dítě je potřeba počítat s časem 20 minut) vás prosíme, aby děti, které jdou do ranní družiny, přišly do 7.30 h, aby se zvládly otestovat před odchodem do třídy. 
Provoz ranní družiny je od 12. 4. 2021 od 7.00 h do 7.40 h a po skončeném vyučování 
(11.45 – 13.35) do 17.00 h, z personálních důvodů je provoz ranní i odpolední družiny zkrácen o půl hodiny.

Příchod ráno i odchod odpoledne je zadním vchodem. Odchody jsou možné do 14.00 h a pak průběžně od 15.00 do 17.00 h. Pro vyzvedávání dětí z ŠD platí seznamy vyzvedávajících osob, příp. lístek, že dítě odchází samo a v kolik hodin.
Při ranním příchodu dětí a při vyzvedávání dětí z družiny zvoňte na zvonky označené pro toto období, kdy jsou ve škole pouze některé ročníky.

Po celou dobu pobytu v družině musí mít žáci roušky. V době 14.00 – 15.00 h bude družina zařazovat pobyt na čerstvém vzduchu, prosíme, aby děti měly vhodné oblečení a obuv pro pobyt venku.

Vzhledem k podmínce homogenity skupiny žáků jedné třídy (po celou dobu pobytu ve škole, tj. i v družině) bude následující rozdělení vychovatelek k jednotlivým třídám :
3.A – p. vych. M. Trnková
3.B – p. vych. S. Krýchová
3.C – p. vych. A. Rybáková
4.A – p. vych. H. Prajerová
4.B – p. vych. G.Sasáková
4.C – p. vych. R. Sádecká






Vážení rodiče,

prosíme připravte dětem na pondělí pomůcky na pondělní vyučování, nezapomeňte na roušky a přezůvky. Prosíme popovídejte si s dětmi o nutnosti dodržování hygienických pravidel – mytí rukou a dezinfekce, roušky a rozestupy i o testování. Je nám jasné, že se po několika měsících doma rády uvidí se svými kamarády a budou mít radost ze shledání se svými vyučujícími i ze setkání se svými asistentkami a vychovatelkami, ale prosíme, vysvětlete jim, aby návrat do školy proběhl co nejbezpečněji, že se nemohou vzájemně objímat…. 

Děkujeme Vám za spolupráci a těšíme se na naše školáky.

 
                                                                                                        Martina Soukalová, zást. řed.
