Vážení rodiče, 

od pondělí 7. 12. 2020 přechází školství do 3. stupně PSA, což pro ZŠ nepřináší žádné změny a pro žáky 5. tříd pokračuje povinná prezenční výuka.
V případě, že se Vaše dítě nemůže ze zdravotních důvodů (riziková osoba je dítě nebo člen domácnosti, nařízená karanténa apod.) povinné výuky účastnit, postupujete stejně jako v případě nemoci – omluvte své dítě u TU a s jednotlivými vyučujícími je nutné se domluvit na doplnění probíraného učiva, plnění úkolů, …

Výuka probíhá dle stálých rozvrhů. Třídnické hodiny jsou již také dle původního zařazení, tj. ve středu 6. vyučovací hodinu.  
 
Příchod žáků (časy, stanoviště) zůstávají jako v minulém týdnu. 

Žáci mají povinnost nosit roušky po celou dobu pobytu ve škole. 
Vzhledem k nutnosti pravidelného větrání třídy a k zařazování pobytu žáků na čerstvém vzduchu prosíme, aby děti měly i teplejší oblečení pro pobyt ve třídě (svetry, mikiny) a vhodné oblečení a obuv pro pobyt venku (procházky v Tv, při půlení a s družinou). 

Pokračuje i stejný režim ve stravování ve školní jídelně, přímo v ŠJ se mohou stravovat pouze žáci, kteří jsou v prezenční výuce. Žáci jdou na oběd dle harmonogramů po skončeném vyučování, v některých dnech některé třídy půjdou v průběhu vyučování. Rozestupy mezi jednotlivými třídami v příchodu do ŠJ budou 5 -10 min. Vzhledem k tomu, že tento týden jsou ve škole jiné třídy z 2. stupně (s jinými rozvrhy), nemusí být čas oběda dané třídy stejný jako v minulém týdnu. Rozpis časů pro jednotlivé třídy v jednotlivých dnech je uveden na webu v záložce Distanční výuka.  
Žáci mají povinnost v prostorách ŠJ nosit roušky, s výjimkou doby konzumace stravy.
Vyzvedávání oběda do vlastních nádob je možné v čase 11.00 – 11.45 h a probíhá u vstupu do jídelny pro cizí strávníky.

Zájmové kroužky zatím nebudou zahájeny.



Děkujeme Vám za spolupráci.
                                                                                                     Martina Soukalová, zást. řed.                                                                   
