Vážení rodiče, 

od pondělí 12. 4. 2021 je povolena osobní přítomnost žáků 1. stupně ZŠ ve škole, a to formou rotace (1 týden prezenční výuka a 1 týden distanční výuka).
Pro žáky 5. tříd bude výuka ve škole v týdnu od 19. 4., v týdnu od 3. 5., …. a distančně 
v týdnu od 12. 4., 26. 4., …

Výuka bude probíhat dle stálých rozvrhů. Je zakázán zpěv a sportovní činnosti, ale neruší se Hv a Tv, které se naplní jiným obsahem. V pondělí 1. vyuč. h bude třídnická hodina. 
 
Příchod žáků do školy bude pro 5. třídy v době 7.40 – 7.50 h, do školy budou žáci vpouštěni po jednotlivých třídách, a to do 7.50 h, v případě, že žák(yně) přijde později než v 7.50 h, čeká na vyzvání ke vstupu do školy 

Všechny třídy mají před otevřením školy vyhrazený prostor před školou, kde by se děti z jednotlivých tříd neměly prolínat.
Žáci z 5. tříd jdou k hlavnímu vchodu
· 5.A čeká na chodníku před jídelnou 
· 5.B čeká vlevo u prvního osázeného čtverce
· 5.C čeká vlevo u posledního osázeného čtverce
 
Žáci dle Mimořádného opatření MZd k ochraně dýchacích cest mají povinnost nosit alespoň chirurgickou roušku po celou dobu pobytu ve škole. Prosíme, aby žáci měli alespoň 2 čisté roušky a sáček na použité roušky.
Prosíme, aby si děti nezapomněly přinést přezůvky, pokud si je před vánočními prázdninami odnesly domů.
Vzhledem k nutnosti pravidelného větrání třídy a k zařazování pobytu žáků na čerstvém vzduchu prosíme, aby děti měly i teplejší oblečení pro pobyt ve třídě (svetry, mikiny) a vhodné oblečení a obuv pro pobyt venku.

Stravování ve školní jídelně
Prezenčně se mohou v ŠJ stravovat pouze žáci v prezenční výuce, tj. žáci 3. - 5. tříd.
Všichni žáci 3.- 5. tříd mají obědy přihlášené a dítěti, které se nebude stravovat, je nutné obědy odhlásit. V případě, že žák nebude prezenčně ve škole, má možnost odebírat oběd 
do přinesených nádob, a to v čase 12.00 – 13.00 hodin.
Žáci ve škole půjdou na oběd po skončeném vyučování.  
Žáci mají povinnost v prostorách ŠJ nosit roušky, s výjimkou doby konzumace stravy.
 


Vážení rodiče,

prosíme připravte s dětmi na pondělí pomůcky na pondělní vyučování, nezapomeňte na roušky a přezůvky. Prosíme popovídejte si s dětmi o nutnosti dodržování hygienických pravidel – mytí rukou a dezinfekce, roušky a rozestupy i o testování. Je nám jasné, že se po několika měsících doma rády uvidí se svými kamarády a budou mít radost ze shledání se svými vyučujícími i ze setkání se svými asistentkami, ale prosíme, vysvětlete jim, aby návrat do školy proběhl co nejbezpečněji, že se nemohou vzájemně objímat, ochutnávat svačiny…. 

Děkujeme Vám za spolupráci a těšíme se na naše školáky.

 
                                                                                                        Martina Soukalová, zást. řed.
