Vážení rodiče, 

od pondělí 7. 12. 2020 přechází školství do 3. stupně PSA, což pro ZŠ nepřináší žádné změny a pro žáky 6. – 8. tříd pokračuje rotační výuka, nyní pro 6.ABC a 7.AB pokračuje povinná distanční výuka.
 
Distanční výuka probíhá dle upravených rozvrhů, nejsou shodné s rozvrhy od 2. 11. vzhledem ke změně obědové pauzy i ke kolizi s prezenční výukou a s nutností rozdělení 
7. tříd do obou skupin rotace.

Především u 7.tříd, kde 7.AB je na distančním vzdělávání a 7.C na prezenčním vzdělávání bylo potřeba výrazně upravit „skupinové vyučování“ vzhledem k nutnosti zachování homogenity tříd. a sestavení obou rozvrhů, tak aby bylo funkční a smysluplné pro obě skupiny tříd bylo velmi náročné. 
Distanční výuka M i jazyků je po skupinách.
V 6. třídách vyučující M a Aj, v 7. třídách vyučující M a DCj při 1. setkání řeknou, kde budou konzultační hodiny a kde povinná výuka.
V rozvrzích jsou zařazeny i hodiny pedagogické intervence a Th (u 7.tř. ve spojení s Vzdr).
 
Pokračuje i stejný režim ve stravování ve školní jídelně, přímo v ŠJ se mohou stravovat pouze žáci, kteří jsou v prezenční výuce.  
Vyzvedávání oběda do vlastních nádob je možné v čase 11.00 – 11.45 h a probíhá u vstupu do jídelny pro cizí strávníky, vstup do školy označenými dveřmi (druhé dveře v pravé části).

 
Omlouvám se, že rozvrhy dodávám až nyní, ale bohužel jejich sestavení pro následující týden trvalo několik dní a teprve dnes se mi podařilo vše skloubit.
Věřím, že distanční výuka v následujícím týdnu proběhne bez problémů.

Děkujeme Vám za spolupráci.

                                                                                                     Martina Soukalová, zást. řed.                                                                   
