Vážení rodiče, 

od pondělí 30. 11. 2020 je povolena osobní přítomnost žáků 1. - 5. ročníků, 9. roč. a rotačně 6. – 8. roč. ZŠ ve škole, pro tyto žáky se tedy obnovuje povinná prezenční výuka.
V případě, že se Vaše dítě nemůže ze zdravotních důvodů (riziková osoba je dítě nebo člen domácnosti, nařízená karanténa apod.) povinné výuky účastnit, postupujete stejně jako v případě nemoci – omluvte své dítě u TU a s jednotlivými vyučujícími je nutné se domluvit na doplnění probíraného učiva, plnění úkolů, …
Pro žáky 6. – 8. roč. bude od 30. 11. probíhat rotace prezenční a distanční výuky a nyní tedy pokračují v povinné distanční výuce žáci 7.C a 8. tříd.

Výuka ve škole bude probíhat dle stálých rozvrhů.  
Distanční výuka bude probíhat dle upravených rozvrhů (změna obědové pauzy, nutnost přesunutí hodin, které kolidují s prezenčním rozvrhem jiných tříd, a u 7.C i rozdělení skupinové výuky 7.AB/7.C). 

Skupiny 
Dle pokynu MŠMT k provozu škol od 30. 11. je pro prezenční výuku povinná homogenita tříd, která neumožňuje dělení žáků do různě kombinovaných skupin (v našem případě jde 
o M 6-9, DCj 7-9). Tuto situaci jsem po zveřejnění informací k provozu škol od 30. 11. 
na ministerstvu opakovaně konzultovala, ale bylo mi řečeno, že vyučovat ve skupinách nelze a že na ZŠ bohužel nelze použít ani to, co mohou SŠ, že by „skupinová výuka“ i dál probíhala distančně, aby skupiny s jejich vyučujícím mohly být zachovány. Později MŠMT ještě vydalo upřesnění k homogenitě tříd, kde je uvedeno, že princip homogenity má ve 4. stupni opatření podle systému PES absolutní přednost při sestavování rozvrhu. Situaci jsme projednali v předmětových komisích zmíněných předmětů a řešení pro následující týdny prezenční výuky je následující
· matematika 6 – 9 : 
Žáci 1. – 3. skupin (v 6. roč. 1. a 2. sk.) budou po jednotlivých třídách a vyučující M se v nich budou střídat (u A vyuč. 1. skup., u B vyuč. 2. skup., u C vyuč. 3. skup., další den
u A vyuč. 2. skup., u B vyuč. 3. skup., u C vyuč. 1. skup. atd.), takže každá skupina 1 – 2 krát týdně bude mít svého matikáře a ostatní skupiny budou pracovat dle pokynů svého vyučujícího a s vyučujícím v dané třídě budou případně konzultovat).
Žáci 3. skup. v 6. roč. a 4. skupin v 7. – 9. roč. budou rozděleni do skupin podle tříd a vždy s 1 skupinkou bude pracovat vyučující M a v dalších skupinkách dle pokynů vyučujícího budou s žáky pracovat asistentky, v dalších dnech se vyučující posune do další skupinky tak, aby se prostřídal u všech žáků své skupiny.
V týdnu distanční výuky v 6. – 8. roč. bude výuka probíhat po skupinách.
· další cizí jazyk 7 – 9
V případě Nj bude mít většina žáků svou vyučující, pouze v několika případech se žáci přesunou ke spolužákům ze své třídy k jiné vyučující (žáky budeme informovat ve škole).
V případě Rj budou částečně žáci spojeni k jedné vyučující po třídách, částečně budou spojeni i s Fj, příp. s Nj, kde budou pracovat samostatně a vždy 1 hodinu bude s žáky z jedné třídy pracovat vyučující Rj. V případě Fj budou žáci část hodiny ve skupině jiného jazyka své třídy a část hodiny budou pracovat se svou vyučující. 

V distanční výuce bude pro 8. tř. výuka jazyků i matematiky pokračovat po skupinách jako dosud, pro 7.C bude v některých případech výuka samostatná a v některých případech se budou žáci připojovat do hodiny ve škole.  

Upřesnění k rozvrhu DV 

7.C – vaření je pro všechny, půjde o domluvu na příští pondělí, kdy ve škole budou mít   
          vaření všichni 
 
· při pondělní hodině M jednotliví vyučující určí, zda zůstane jako konzultační hodina ta, která je označena Kh nebo se domluví s žáky na jinou hodinu
pozor !!! - v út, stř, čt, pá jsou různé hodiny M pro různé skupiny (případně se při malém počtu dětí ze 7.C ve skupině může vyučující s dětmi domluvit na připojení do hodiny),
na čt p. uč. Charvátová určí své skupině od kolika bude hodina (? od 14)
· DCj – Rj : v úterý nebude, ve čtvrtek se žáci napojí do hodiny ve škole
     Fj : v úterý p. uč. Lukešová určí od kolika bude Fj
· Th – zařazena v pondělí na úvod týdne
· Hv – opět dobrovolně (účast na online hodině nebo zadaná práce)

8.ABC 
· M – v úterní hodině se vyučující ve své skupině domluví, zda platí vyznačení konzultační  
              hodiny (Kh) či zda bude jinde
              pozor !!! – ve  stř, čt jsou různé hodiny M pro různé skupiny
· DCj – jednotlivé jazyky jsou v různých časech, najděte si svoji skupinu a svého  
           vyučujícího
· Th  - 8.AB ve stř, 8.C v út

 
Dle pokynu MŠMT k provozu škol od 18. 11. 2020 a od 30. 11. 2020 pokračuje změna 
ve stravování ve školní jídelně. Přímo v ŠJ se mohou stravovat pouze žáci, kteří jsou v prezenční výuce.  
Vyzvedávání oběda do vlastních nádob je možné v čase 11.00 – 11.45 h a probíhá u vstupu do jídelny pro cizí strávníky, vstup do školy označenými dveřmi (druhé dveře v pravé části).

 
Informace pro rodiče

Od pondělí 30. 11. se vracíme k termínům konzultačních hodin, které jsou na webu školy v záložce Kontakty – Konzultační hodiny. Spojení na jednotlivé pedagogy najdete v záložce Kontakty – Zaměstnanci školy. 

V Teamsech svého dítěte můžete v položce Zadání sledovat, jak byly zadávané úkoly v jednotlivých předmětech odevzdávány (odevzdáno/neodevzdáno, odevzdáno po termínu) příp. hodnocení zadávané práce v jednotlivých předmětech (většinou vyučující hodnotí pomocí bodů, někteří pomocí známek).




Vážení rodiče,

děkujeme Vám za spolupráci.

Přeji Vám i Vašim dětem příjemnou adventní neděli a bezproblémové pokračování distanční výuky.

                                                                                                        Martina Soukalová, zást. řed.
