Vážení rodiče, 

pro žáky 9. tříd pokračuje povinná prezenční výuka dle stejných rozvrhů jako v minulém týdnu – v pondělí a čtvrtek jsou upravené hodiny vzhledem k rozdělení skupin jazyků, aby byla zachována homogenita tříd, probíhají i všechny hodiny pedagogické intervence, 
třídnické hodiny jsou již také dle původního zařazení, tj. ve středu 6. vyučovací hodinu.  

V případě, že se Vaše dítě nemůže ze zdravotních důvodů (riziková osoba je dítě nebo člen domácnosti, nařízená karanténa apod.) povinné výuky účastnit, postupujete stejně jako v případě nemoci – omluvte své dítě u TU a s jednotlivými vyučujícími je nutné se domluvit na doplnění probíraného učiva, plnění úkolů, …

Příchod žáků (časy, stanoviště) zůstávají stejné. 

Zůstávají v platnosti i všechna předchozí opatření (roušky, větrání).

Pokračuje i stejný režim ve stravování ve školní jídelně, přímo v ŠJ se mohou stravovat pouze žáci, kteří jsou v prezenční výuce. Žáci jdou na oběd dle harmonogramů pro jednotlivé dny. Rozpis časů pro jednotlivé třídy v jednotlivých dnech je uveden na webu v záložce Distanční výuka.  
Vyzvedávání oběda do vlastních nádob je možné v čase 11.00 – 11.45 h a probíhá u vstupu do jídelny pro cizí strávníky.

Tyto rozvrhy by měly zůstat platné i pro prezenční výuku v lednu 2021, pokud nedojde 
k změnám, které by znamenaly další úpravy.

Pokračuje příprava k JPZ : ve středu 16. 12 
· 9.A : nic
· 9.B : M
· 9.C : Čj
Pro žáky zařazené na intervenci s p. uč. Šedivou je tato hodina v pondělí 14. 12. pro 9.C a  původní termín ve středu je 16. 12. pro 9.B a 9.C.


Vážení rodiče,
ráda bych vás informovala o průběhu testování Scio, na které se přihlásilo 57 žáků, každý žák má napsat 4 testy (Čj, M, OSP, Aj), a to do 22. 12. 2020. Mělo by být tedy napsáno 228 testů a v současné chvíli je jich vyplněno 13. Osobně jsem všechny 9. třídy obešla v úterý 1. 12. a informovala jsem žáky, že od středy 2. 12. bude možné testy začít psát a ve středu ještě všechny přihlášené obesílala mailem p. uč. Obrová s informací, že testování je zahájeno. Vzhledem k tomu, že po víc jak týdnu byl vyplněný jediný test, tak jsem 9. třídy obešla ve čtvrtek znovu a upozorňovala jsem, že je potřeba s vyplňováním testů začít, že nemá smysl si nechat vše na poslední den a pak tam jen něco naklikat. Doporučovala jsem, aby každý test dělali v jiný den, případně si v 1 den zkusili za sebou napsat Čj a M, které je bude čekat u přijímacích zkoušek.
Prosím proberte se svými dětmi, jak budou ve zbývajících dnech do 22. 12. s napsáním testů postupovat. Zároveń vás prosím o vyplnění rodičovského dotazníku, o němž jsem psala v minulé informaci.   


Děkujeme Vám za spolupráci a přejeme co nejklidnější a příjemné prožití zbytku adventního období i Vánoc a pevné zdraví v závěru roku 2020 i v novém roce 2021.



                                                                                                     Martina Soukalová, zást. řed.                                                                   
