Vážení rodiče, 

na základě jednání vlády ČR ze čtvrtka 29. 4. 2021 došlo k vydání novelizovaných mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví k omezení provozu ve školách a školských zařízeních a k povinnému testování  dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízeních s účinností od 3. 5. 2021. Těmito mimořádnými opatřeními se od pondělí 3. 5. 2021 mění následující 
· je povolena osobní přítomnost žáků 1. i 2. stupně ZŠ ve škole, a to formou rotace 
(1 týden prezenční výuka a 1 týden distanční výuka) : 
· pro žáky 1. - 5. tříd pokračuje střídání PV a DV dle harmonogramu nastaveného 
od 12. 4. 2021, tj. od 3. 5. je ve škole (PV) 3. – 5. ročník a doma (DV) 1., 2. roč.
· pro žáky 6. – 9. tříd začíná harmonogram rotace týdnem od 3. 5., kdy budou ve škole (PV) žáci 6. a 7. roč. a doma (DV) žáci 8. a 9. roč., v týdnu od 10. 5. se ročníky vymění, takže ve škole (PV) budou žáci 8. a 9. roč. a doma (DV) žáci 6. a 7. roč.
· ve školách jsou nově povoleny sportovní činnosti konané venku (ve vnějších prostorech), a to bez roušky nebo respirátoru při zachování homogenity tříd
· preventivní antigenní test ve školách se nově provádí jedenkrát týdně pro žáky 1. st., a to první den osobní přítomnosti ve škole v daném týdnu (v pondělí)
pro žáky 2. st., kteří doposud neprošli testování s frekvencí dvakrát týdně, platí, že jsou testováni dvakrát týdně (pondělí a čtvrtek)  
V případě, že žák není přítomen při testování své třídy (přijde v průběhu testovacího dne nebo až v dalších dnech), tak se při vstupu do školy nahlásí pracovníkovi, který žáky do školy pouští, a ten zajistí, že žák(yně) je otestován(a) před příchodem ke svým spolužákům.
Dále informujeme, že nedošlo k uložení povinnosti pro školy vydávat potvrzení o negativním testu žáků pro účely doložení této skutečnosti ve službách (kadeřnictví apod.) nebo  pro účely amatérského sportu apod. (škola vydává potvrzení pouze pro účast na přijímacích zkouškách), zákonný zástupce dokládá skutečnost, že byl žák ve škole negativně testován nejdéle před 72 hodinami čestným prohlášením. 
Další informace k průběhu testování dostáváte v samostatném pokynu od paní zástupkyně Mgr. Petry Křížové.
 
Výuka bude probíhat dle upravených stálých rozvrhů (je zachován počet hodin v daném dni).
Žáci 2. – 9. roč. mají v pondělí 1. vyučovací hodinu zařazenou třídnickou hodinu a původní hodina je zařazena v rozvrhu na jiné místo, Další drobné změny byly nutné i z hlediska pokračování distančního rozvrhu, který má ve všech třídách zachovanou hodinovou pauzu na možnost vyzvedávání obědů v ŠJ.
I nadále je zakázán zpěv, ale neruší se hodiny Hv, které se naplní jiným obsahem. 
Nově je možné v Tv zařadit sportovní činnosti (viz výše uvedené opatření) venku, a proto prosíme, aby žáci měli oblečení a obuv na tělocvik venku.
Vzhledem k nutnosti zachování homogenity tříd při TV nebude ani v dalších týdnech probíhat pro přihlášené žáky ZdTv.
 
Příchod žáků
Všechny třídy mají před otevřením školy vyhrazený prostor před školou, kde by se žáci z jednotlivých tříd neměli prolínat. V určeném čase jsou jednotlivé třídy pouštěny do školy, v případě že žák(yně) dorazí později, čeká na vyzvání („kolečko“ se opakuje). 
Obě informace (čas a prostor) jsou v samostatném pokynu a prosíme, aby žáci místo a čas dodrželi. Pro žáky 1. – 4. tříd se nic nemění, vše pokračuje dle předchozích týdnů, vstup zadním vchodem, v případě příchodu během dopoledne se již do školy vstupuje hlavním vchodem.
Žáci dle Mimořádného opatření MZd k ochraně dýchacích cest mají povinnost nosit alespoň chirurgickou roušku po celou dobu pobytu ve škole. Prosíme, aby žáci měli alespoň 2 čisté roušky, v případě pobytu v družině 3 – 4 roušky a sáček na použité roušky.
Prosíme, aby si žáci 6. – 9. tříd nezapomněli přinést přezůvky, pokud si je před vánočními prázdninami odnesli domů.
Vzhledem k nutnosti pravidelného větrání třídy a k zařazování pobytu žáků na čerstvém vzduchu prosíme, aby děti měly i teplejší oblečení pro pobyt ve třídě (svetry, mikiny) a vhodné oblečení a obuv pro pobyt venku.

Stravování ve školní jídelně
Prezenčně se mohou v ŠJ stravovat pouze žáci v prezenční výuce. Všichni tito žáci mají obědy přihlášené a dítěti, které se nebude stravovat, je nutné obědy odhlásit. 
V případě, že žák nebude prezenčně ve škole, má možnost odebírat oběd do přinesených nádob, a to v čase 12.00 – 13.00 hodin.
Žáci ve škole půjdou na oběd po skončeném vyučování, tj. od 11.45, od 12.40 nebo od 13.35 (případně o 10 minut dříve, končí-li vyučování dvouhodinovkou), a to nejprve děti, které nejdou do ŠD, a teprve po nich jednotlivá oddělení ŠD (rozestupy mezi jednotlivými třídami a odděleními ŠD v příchodu do ŠJ budou 5 minut), tzn., že vyzvedávání dětí z družiny není možné brzo po skončení vyučování, počítejte s časem 45 – 60 min po skončení poslední vyučovací hodiny Vašeho dítěte.
Žáci mají povinnost v prostorách ŠJ nosit roušky, s výjimkou doby konzumace stravy.
 
Dle pokynu MŠMT k provozu škol od 12. 4. 2021 je umožněn provoz školní družiny, a to  za dodržení podmínky homogenity skupiny žáků jedné třídy po celou dobu provozu ŠD.
Pro děti, které přijdou do ranní družiny, platí, že budou testovány již v družině (přímo v daném oddělení). 
Provoz ranní družiny je i od 3. 5. 2021 od 7.00 h do 7.40 h a po skončeném vyučování 
(11.45 – 13.35) do 17.00 h, z personálních důvodů je provoz ranní i odpolední družiny zkrácen o půl hodiny. Všechny podmínky pro družinu i rozdělení vychovatelek k jednotlivým třídám zůstává zachováno tak, jak bylo nastaveno v dubnu.
Děti 1. – 5. tříd rodičů vybraných profesí mohou být nově v ranní a odpolední družině přiřazeny ke stálému oddělení jedné třídy nebo tvoří samostatné oddělení (dle personálních podmínek školy), dopoledne jsou samostatně a účastní se DV své třídy a plní zadané úkoly. 
Další informace pro pobyt těchto dětí ve škole v době jejich DV podá vedoucí vychovatelka ŠD paní Renata Sádecká.

 

Vážení rodiče,

prosíme, aby děti měly pomůcky na pondělní vyučování, u starších žáků včetně žákovských knížek, nezapomeňte na roušky, přezůvky a věci na tělocvik. Prosíme popovídejte si s dětmi 
o nutnosti dodržování hygienických pravidel – mytí rukou a dezinfekce, roušky a rozestupy i o testování (viz video s novým testem). Je nám jasné, že se po týdnu doma (1. – 5. roč.) i po několika měsících doma (6. – 9. roč.) rády uvidí se svými kamarády, ale prosíme, vysvětlete jim, aby návrat do školy proběhl co nejbezpečněji, že se nemohou vzájemně objímat, ochutnávat svoje svačiny, pít z jedné lahve,  …. 

Děkujeme Vám za spolupráci a těšíme se na naše školáky.

 
                                                                                                        Martina Soukalová, zást. řed.
