Vážení rodiče, 

na základě jednání vlády ČR ze dne 10. 5. 2021 došlo k vydání novelizovaných mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví k omezení provozu ve školách a školských zařízeních a k povinnému testování  dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízeních s účinností 
od 17. 5. 2021. Těmito mimořádnými opatřeními se od pondělí 17. 5. 2021 mění následující 
· je povolena osobní přítomnost žáků 1. i 2. stupně ZŠ ve škole bez rotace 
· ruší se povinnost homogenních tříd a skupin
· preventivní antigenní test ve školách se nově provádí jedenkrát týdně nejen pro žáky 1. st., ale i pro žáky 2. st., a to první den osobní přítomnosti ve škole v daném týdnu, tj. 
v pondělí
I nadále platí, že v případě, že žák není přítomen při testování své třídy (přijde v průběhu testovacího dne nebo až v dalších dnech), tak se při vstupu do školy nahlásí pracovníkovi, který žáky do školy pouští, a ten zajistí, že žák(yně) je otestován(a) před příchodem 
ke svým spolužákům.

Výuka bude probíhat dle rozvrhů jednotlivých tříd, podle kterých jsme prezenčně učili na začátku školního roku před přechodem k distanční výuce, v 2. a 3. třídách dle rozvrhů upravených již bez plavání. Vzhledem ke zrušení povinnosti homogenních tříd a skupin bude probíhat i prezenční výuka ve skupinách (M 6-9, DCj 7-9, Inf 9, Hv/Vv 9, PSPP 2 – 8, pedagogická intervence 2-9). 
I nadále je zakázán zpěv, ale neruší se hodiny Hv, které se naplní jiným obsahem. 
Pokračuje možnost v Tv zařadit sportovní činnosti konané venku, a proto prosíme, aby žáci měli oblečení a obuv na tělocvik venku. Vzhledem k nutnosti Tv venku, nebude ani v dalších týdnech probíhat pro přihlášené žáky z 1. – 4. tříd ZdTv.
V 2. – 9. třídách se třídnické hodiny vrací z pondělní 1. vyuč. h zpět na koncové hodiny a mohou končit v rozmezí 12.25 – 12.40 (5. vyuč. h) a v čase 13.20 – 13.35 (6. vyuč. h.).
Pro žáky 5.A a 5.C, kteří jsou zařazeni na hodinu intervence (CvČi), je pro všechny žáky z 5.C tato hodina v pondělí a pro 5.A v pátek.
Pro žáky 7. roč. platí, že v týdnu od 17. 5. vaří 1. skupina a 2. skupina má volno, v dalším týdnu to bude opačně, žáci vědí z týdne, kdy byli ve škole.
Žáci 9. roč. mají v rámci střídání Vzdr (stejně jako v týdnu, kdy chodili do školy), Svpr bude 
v následujícím týdnu od 24. 5. 2021.
  
Příchod žáků
Všechny ročníky mají před otevřením školy vyhrazený prostor před školou, kde by se žáci z jednotlivých ročníků neměli prolínat. V určeném čase jsou jednotlivé třídy pouštěny do školy, v případě že žák(yně) dorazí později, čeká na vyzvání.. Informace (čas a prostor) jsou v samostatném pokynu a prosíme, aby žáci místo a čas dodrželi.  
Žáci 1. – 4. tříd jdou zadním vchodem a budou pouštěni do školy postupně po ročnících,
přibližně v následujících časech :
· 7.40 : 4. roč. - shromažďují se za brankou u budovy školy
· 7.45 : 3. roč. – čekají na chodníku podél plotu 
· 7.50 : 2. roč. – čekají na šikmém chodníku
· 7.55 : 1. roč. – čekají na chodníku u silnice
Žáci 5. – 9. tříd čekají před hlavním vchodem do školy (viz příloha Příchod do školy od 17. 5. 2021) a budou vpouštěni postupně 2 vchody, prosíme jít po vyzvání ke správnému vchodu :
· od 7. 40 hlavním vstupem : 5.C, 6.C, 5.B, 8.A
              posledním vstupem : 5.A, 7.C, 6.B, 9.B
· nejpozději od 7.50 hlavním vstupem : 7.A, 8.B, 9.C, 9.A
                               posledním vstupem : 6.A, 7.B, 8.C
S sebou
Žáci dle Mimořádného opatření MZd k ochraně dýchacích cest mají povinnost nosit alespoň chirurgickou roušku po celou dobu pobytu ve škole, rouška nebo respirátor nemusí být při sportovních činnostech v Tv venku. 
Prosíme, aby si žáci nezapomněli přinést přezůvky, pokud je ve škole zatím nemají.
Vzhledem k nutnosti pravidelného větrání třídy a k zařazování pobytu žáků na čerstvém vzduchu prosíme, aby děti měly i teplejší oblečení pro pobyt ve třídě (svetry, mikiny) a vhodné oblečení a obuv pro pobyt venku a na venkovní tělocvik.

Stravování ve školní jídelně
Prezenčně se mohou v ŠJ stravovat pouze žáci v prezenční výuce. Všichni tito žáci mají obědy přihlášené a dítěti, které se nebude stravovat, je nutné obědy odhlásit. 
Žáci ve škole půjdou na oběd po skončeném vyučování, tj. od 11.45, od 12.40 nebo od 13.35 (případně o 10 minut dříve, končí-li vyučování dvouhodinovkou), a to nejprve děti, které nejdou do ŠD, a teprve po nich jednotlivá oddělení ŠD (rozestupy mezi jednotlivými třídami a odděleními ŠD v příchodu do ŠJ budou 5 minut), tzn., že vyzvedávání dětí z družiny není možné brzo po skončení vyučování, počítejte s časem 45 – 60 min po skončení poslední vyučovací hodiny Vašeho dítěte.
Žáci mají povinnost v prostorách ŠJ nosit roušky, s výjimkou doby konzumace stravy.
Prosíme, aby děti nosily do školy čip na stravování. V případě, že musí kuchařky zadávat jména dětí bez čipu, to velmi zdržuje výdej a další děti musí zbytečně čekat. Z tohoto důvodu budou děti bez čipů obědvat na konci po dané vyučovací hodině.
Obědy do vlastních nádob (nemocné děti - první den v nemoci, děti v karanténě při distanční výuce) budou vydávány v čase od 11.00 do 11.30 h. Vstupovat budete hlavním vchodem a u vchodu do jídelny pro cizí strávníky vám bude oběd vydán. Strávníci (žáci, rodiče), kteří jsou v karanténě nebo jsou sami nemocní, mají do budovy školy vstup zakázán. 

Provoz školní družiny
Od 17. 5. dochází ke zrušení omezení pro ŠD a provoz je v běžném režimu.
Provoz ranní družiny je od 6.30 h do 7.40 h a po skončeném vyučování (11.45 – 13.35) 
do 17.30 h, Vyzvedávání dětí z družiny je možné do 13.45 h a od 15 h průběžně. 
Pro děti, které přijdou do ranní družiny, platí, že budou testovány již v družině (přímo v daném oddělení). Vzhledem k testování (na 1 dítě je potřeba počítat s časem 20 minut) vás prosíme, aby děti, které jdou do ranní družiny, přišly v pondělí (případně v první den své přítomnosti ve škole, pokud v pondělí chybí) do 7.30 h, aby se zvládly v družině otestovat.
Rozdělení dětí a vychovatelek do oddělení se také vrací ke stavu z října a prosince, tedy 2 oddělení pro ročník a ranní družina a družina od 16 hodin je vždy 1 oddělení pro daný ročník.

 

 

Vážení rodiče,

prosíme, aby děti měly pomůcky na pondělní vyučování, u starších žáků včetně žákovských knížek, nezapomeňte na roušky, přezůvky, věci na venkovní tělocvik a čipy do jídelny.     

Děkujeme Vám za spolupráci.

 
                                                                                                        Martina Soukalová, zást. řed.
