[bookmark: _GoBack]My, učitelky a učitelé, vychovatelky a asistentky ze ZŠ Na Slovance, 

podporujeme úsilí o zvyšování mezd pedagogických pracovníků. Ačkoliv v posledních letech začaly naše platy konečně růst, stále patříme mezi jedny z nejhůře placených pedagogů v rámci zemí OECD. Lidé se stejným stupněm vzdělání, jako máme my, berou v průměru o patnáct a v Praze až o dvacet tisíc korun měsíčně více. To není stav, se kterým bychom mohli být spokojeni.

Důvodem, proč se ve středu do stávky aktivně nezapojíme, je, že za daných okolností považujeme za nedůstojné dohadovat se o desetiprocentním navýšení tarifních platů ve srovnání s osmiprocentním navýšením tarifů a dvouprocentním nárůstem balíku peněz na netarifní části platu.

Stávku vnímáme jako legitimní formu protestu tam, kde selhala jednání, a jsme připraveni vstoupit do stávky za navýšení platů o 15 %, jak původně žádaly odbory, a také za celkové navýšení prostředků jdoucích do školství na 5 % HDP. Protože skutečně tu nejde jen o nás, ale o celkové podfinancování školství. Pokud k takovéto stávce v budoucnu dojde, chtěli bychom ji vyhlásit s dostatečným předstihem a směřovat své úsilí k tomu, aby nás v ní podpořili rodiče i široká veřejnost.

Musíme vyvrátit tvrzení premiéra Andreje Babiše, že stojíme za vládou. I když do stávky v tuto chvíli nejdeme, nelze to interpretovat jako vyjádření podpory vládě. Naopak, jsme zděšeni výroky, které premiér v posledních dnech na adresu učitelů pronáší. Konkrétně vyjádření týkající se toho, že peníze jdoucí na inkluzi mohly jít do našich platů, považujeme za nehodné premiéra naší země. Chce nás snad premiér štvát proti těm nejzranitelnějším dětem? Proti dětem, které se snažíme ze všech sil podporovat? Odsuzujeme pokusy stavět proti nám rodiče dětí, nebo nás rozeštvávat mezi sebou. Premiér má spojovat, ne rozdělovat, oceňovat práci učitelů a ne označovat legitimní snahu učitelů zasazovat se za lepší podmínky pro svou práci za šílenství.
 
Vážení rodiče, vážená veřejnosti, vážení politici. Pokud nás občas vidíte jít ve 14h ze školy, vězte, že vám zůstává skryto mnoho z naší práce. Zeptejte se našich družek a druhů, našich dětí a našich přátel, jak se po večerech připravujeme na výuku, opravujeme písemky a jak o prázdninách obhlížíme, kam bychom ve školním roce vyrazili s našimi žáky, nebo se účastníme letních vzdělávacích akcí. Není vše takové, jaké se to na první pohled zdá. A i tehdy, když ležíme na lehátku u bazénu, nebo sbíráme houby v lese, tak je to v pořádku, protože čerpáme energii a obnovujeme duševní síly tolik potřebné pro naši práci. Pojďte se s námi bavit o tom, co naše práce obnáší, budeme to rádi sdílet a třeba se naskytne i možnost si naši práci vyzkoušet. 

Aktuálně chybí v českých školách asi 6 tisíc učitelů a řada z nás to pociťuje na vlastní kůži, protože učíme přespočetné hodiny, aby vůbec byla zajištěna řádná výuka pro vaše děti. Učitelé nejsou. Respektive jsou, ale pracují v jiných oborech. A nemůžeme si nalhávat, že nízké platy (ve srovnání s průměrnými platy vysokoškoláků) na to nemají vliv.
