Vážení rodiče,
na začátku tohoto školního roku proběhne ve všech školách preventivní screeningové testování žáků s frekvencí 3krát po sobě, první test se provede 1.9. 2021 a dále se bude testovat v termínech 6. září a 9. září 2021. 
Na naší škole budou děti testovány antigenními testy GENRUI po příchodu do školy. Pokud je to možné, prosíme, abyste se svým dítětem před nástupem do školy zhlédli instruktážní video:
 https://www.youtube.com/watch?v=M8e1LDk5bt4
 
V případě zájmu najdete více informací na: https://testovani.edu.cz/pro-rodice
  
Doplňující informace k testování:
  
· Rodičům žáků 1. – 3. ročníku bude umožněno, aby své dítě doprovodili do třídy a pomohli mu se samoodběrem.
 
· Preventivního testování nejsou povinni se podrobit žáci, kteří mají řádně dokončené očkování nebo neuběhlo 180 dnů od prodělané nemoci COVID-19.
 
· Testování ve škole lze také nahradit platným negativním testem z odběrového místa (PCR nebo AG test).
 
· Žák se může ve škole (pod dohledem rodiče nebo sám) otestovat vlastním přineseným testem – v tom případě doporučujeme zaslat název testu a výrobce/sken krabičky na e-mailovou adresu krizova@zsnaslovance.cz , případně předem zkontrolovat, že Vámi vybraný test figuruje na seznamu AG testů, pro které MZ vydalo výjimku (https://www.mzcr.cz/seznam-antigennich-testu-pro-ktere-vydalo-mz-vyjimku/).
 
· Pokud žák neabsolvuje preventivní screeningové testování a nevztahuje se na něj příslušná výjimka z testování (prodělaná nemoc nebo očkování), bude mít povinnost nosit ochranu dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole a školní družině.
  
 
Předem děkuji za spolupráci, s případnými dotazy se prosím obracejte na mě, případně na ředitelku školy 😊
