Informace k testování žáků – od 12. 4. 2021:

· Testování se provádí 2x týdně u všech žáků testy Lepu Rapid, kteří se v daném týdnu účastní prezenční výuky – konkrétně v pondělí a ve čtvrtek před začátkem výuky.

·  Pokud se žák v den testování dostaví do „ranní“ družiny, bude test proveden před vstupem do družiny a v konkrétní den se již neúčastní testování ve třídě před začátkem výuky.


· Pokud žák nebude přítomen na testování na začátku vyučování, ale dostaví se na vyučování později, provede si test pod dohledem pověřené osoby bezprostředně po svém příchodu (ke své třídě se připojí až po vyhodnocení testu - s negativním výsledkem).

· Pokud se žák nebude moct účastnit testování v určený den, provede si test pod dohledem pověřené osoby první den své přítomnosti ve škole (ke své třídě se připojí až po vyhodnocení testu - s negativním výsledkem).


· V případě žáků 1. – 3. tříd je umožněna asistence třetí osobou (zákonný zástupce nebo jiná  osoba se souhlasem/pověřením), po vyhodnocení testu s negativním výsledkem pak tato osoba ihned odchází ze školy po určené trase – zadní východ u ŠD.

· Pokud žák odmítne testování, nemůže se účastnit prezenčního vzdělávání a škola jeho nepřítomnost eviduje jako omluvenou. V takovém případě škola nemá povinnost zajistit takovému žákovi distanční způsob vzdělávání, ale je vhodné poskytnout mu přiměřenou formu studijní podpory (např. posílání týdenních plánů, možnost připojit se do některých hodin on-line apod.). 

· Testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID – 19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného minimálního opatření Ministerstva zdravotnictví ČR a zároveň neuplynulo víc než 90 dnů od prvního RT – PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí osoba prokazatelně doložit (Potvrzení od lékaře, lékařská zpráva atp.) Pokud ji nedoloží, tak se účastní testování dle harmonogramu školy.









Postup testování - před prvním testováním je doporučeno shlédnout instruktážní video:
https://www.youtube.com/watch?v=Ls0nrA-Oe20

1. Testovaný stahuje roušku a provádí samoodběr dle pokynů:
· Během odběru vzorku by měla být hlavička výtěrové tyčinky zcela zasunuta do nosní dírky a jemně 5krát otočena, následně se odebírá vzorek stejnou výtěrovou tyčinkou z druhé nosní dírky, aby se zajistilo dostatečné množství vzorku. Po dokončení si testovaný opět nasadí roušku.

· Dohlížející osoba kontroluje správnost provedení samoodběru.

2. Dle pokynů dohlížející osoby každý testovaný sám pokračuje krokem vyhodnocení testu:
· otevírá vyhodnocovací kartu,
· vsouvá výtěrovou tyčinku do označených otvorů (z otvoru B do otvoru A),
· odstraňuje lepicí proužek,
· dohlížející osoba nakape 6 kapek přiloženého roztoku (všechny ostatní kroky provádí testovaný, je-li toho schopen, sám),
· otočí tyčinkou dvakrát tam a zpět, uzavře vyhodnocovací kartu a lehce přimáčkne.


3. Dohlížející osoba spouští odpočet času k vyhodnocení v délce 15 minut.
4. Žáci čekají na svém místě na uplynutí časového limitu.


Postup v případě nečitelného/chybného výsledku testovaného žáka:

· Pokud je výsledek nečitelný/chybný, test se vyhazuje, chyba se zaznamenává a testovaný musí vykonat nový test.

Postup v případě pozitivního výsledku testovaného žáka:

· Pokud je výsledek pozitivní a u testování je přítomna asistující osoba, žák s doprovodem musí okamžitě opustit školu.

· Pokud je výsledek pozitivní a u testování není přítomna asistující osoba, škola kontaktuje zákonného zástupce, dítě do jeho příchodu vyčká v izolační místnosti.

Mgr. Petra Křížová v.r.

P.S.: V případě nejasností mě prosím kontaktujte mailem: krizova@zsnaslovance.cz
